

习近平致信祝贺中央电视台建台暨新中国电视事业诞生60周年 锐意改革创新 壮大主流舆论

新华社电 在中央电视台建台暨新中国电视事业诞生60周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表党中央表示热烈的祝贺,向中央广播电视总台全体职工、全国广大电视工作者致以诚挚的问候。

习近平在贺信中表示,电视事业是党的新闻舆论工作的重要

组成部分。60年来,广大电视工作者在党的领导下,坚持正确政治方向和舆论导向,围绕中心,服务大局,宣传党的主张,反映人民心声,唱响主旋律,传播正能量,为党和人民事业作出了积极贡献。

习近平指出,中央广播电视总台组建以来,按照党中央统一部署,积极推进深度融合、优势集

聚、资源共享,深入宣传党的理论和路线方针政策,着力打造精品力作,创新对外宣传,为人民提供丰富的精神食粮,向世界展现了真实、立体、全面的中国。

习近平希望中央广播电视总台和全国广大电视工作者,深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,增强“四个意识”,坚

定“四个自信”,坚持党的领导,坚持以人民为中心,忠实履行职责使命,统筹广播与电视、内宣和外宣、传统媒体和新兴媒体,加强国际传播能力建设,锐意改革创新,壮大主流舆论,努力打造具有强大引领力、传播力、影响力的国际一流新型主流媒体,奋力开创工作新局面,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴

兴的中国梦作出新的更大贡献。

中央电视台成立于1958年5月1日,现开办41个频道,年播出32.9万小时,是全球唯一使用6种联合国工作语言不间断对外传播的电视媒体。今年3月,中央电视台(中国国际电视台)、中央人民广播电台、中国国际广播电台整合为中央广播电视总台。

乡村振兴战略首个五年规划印发 绘就乡村振兴宏伟蓝图

近日,中共中央、国务院印发了《乡村振兴战略规划(2018~2022年)》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。《乡村振兴战略规划(2018~2022年)》共分三十七章。这是我国出台的第一个全面推进乡村振兴战略的五年规划。

本规划以习近平总书记关于“三农”工作的重要论述为指导,按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,对实施乡村振兴战略作出阶段性谋划,分别明确至2020年全面建成小康社会和2022年召开党的二十大的目标任务,细化实化工作重点和政策措施,部署重大工程、重大计划、重大行动,确保乡村振兴战略落实落地,是指导各地区各部门分类有序推进乡村振兴的重要依据。

《规划》指出,全面建成小

康社会和全面建设社会主义现代化强国,最艰巨最繁重的任务在农村,最广泛最深厚的基础在农村,最大的潜力和后劲也在农村。实施乡村振兴战略,是解决新时代我国社会主要矛盾、实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的必然要求,具有重大现实意义和深远历史意义。

实施乡村振兴战略是建设现代化经济体系的重要基础,是建设美丽中国的关键举措,是传承中华优秀传统文化的有效途径,是健全现代社会治理格局的固本之策,是实现全体人民共同富裕的必然选择。

《规划》要求,按照到2020年实现全面建成小康社会和分两个阶段实现第二个百年奋斗目标战略部署,2018年至2022年这5年间,既要实现农村全面小康,又要为基本实现农业农村现代化开好局、

起好步、打好基础。

《规划》强调,实施乡村振兴战略的基本原则是:坚持党管农村工作,坚持农业农村优先发展,坚持农民主体地位,坚持乡村全面振兴,坚持城乡融合发展,坚持人与自然和谐共生,坚持改革创新、激发活力,坚持因地制宜、循序渐进。

《规划》提出,到2020年,乡村振兴的制度框架和政策体系基本形成,各地区各部门乡村振兴的思路举措得以确立,全面建成小康社会的目标如期实现。到2022年,乡村振兴的制度框架和政策体系初步健全。探索形成一批各具特色的乡村振兴模式和经验,乡村振兴取得阶段性成果。

到2035年,乡村振兴取得决定性进展,农业农村现代化基本实现。到2050年,乡村全面振兴,农业强、农村美、农民富全面实现。据新华社电

国务院常务会议

推动外商投资重大项目落地 降低部分商品进口关税

新华社电 国务院总理李克强9月26日主持召开国务院常务会议,确定推动外商投资重大项目落地、降低部分商品进口关税和加快推进通关便利化的措施,促进更高水平对外开放。

会议决定,适应产业升级、降低企业成本和群众多层次消费需求,从今年11月1日起,降低1585个税目工业品等商品进口关税税率。

会议决定加快通关便利化进

程。今年11月1日前将进出口环节需验核的监管证件从86种减至48种。清理不合规收费,10月底前由各地向社会公布当地口岸收费目录清单,清单之外不得收费。推动降低合规费用,年内集装箱进出口环节合规成本比去年降低100美元以上,沿海大港要有更大幅度降低。有关部门要联合督促监管。

会议听取关于部分地方非洲猪瘟疫情和防控工作汇报,对下一步强化措施提出要求。

国务院发布“双创”升级意见

新华社电 国务院日前印发《关于推动创新创业高质量发展打造“双创”升级版的意见》。

《意见》提出了打造“双创”升级版的八个方面政策措施。

一是着力促进创新创业环境升级;二是加快推动创新创业发展动力升级;三是持续推

进创业带动就业能力升级;四是深入推动科技创新支撑能力升级;五是大力促进创新创业平台服务升级;六是进一步完善创新创业金融服务;七是加快构筑创新创业发展高地;八是切实打通政策落实“最后一公里”。

马尔代夫前总统:没有一个中马项目在商业上行得通

外交部:中马合作最终发言权在两国人民

新华社电 昨日外交部例行记者会上,有记者问,据报道,马尔代夫前总统纳希德接受印度媒体采访称,没有一个中马之间的项目在商业上行得通,不应把不可行项目强加给发展中国家。此外,他还称马将对基础设施项目进行审计,相信中方理解马方这么做的理由。中方对此有何评论?

发言人耿爽说,中马合作是否

行得通、是否给两国带来利益,最终发言权在两国人民,不是个别人可以抹黑的。“我对个别人总是发表这样不负责任的言论深表遗憾和不解。”

他说,中马合作建立在平等自愿、互利共赢基础上,严格遵循市场规则和法律法规。“如果有个别势力出于政治目的任意损害中国利益,中方将坚决予以反对,坚决保护中资企业合法权益。”

外交部推手机客户端

中国公民在全球任何时间可打12308

新华社电 外交部发言人耿爽26日表示,“外交部12308”手机应用程序已上线。在例行记者会上,耿爽介绍,该客户端将与“领事直通车”微信公众号和“领事之声”微博同步发布海外安全提醒、涉及中国公民的海外重大突发事件处置情况,介绍重要的中外签证制度安排、涉及中国公民各类领事事件的重要政策信息。

他说:“该客户端最重要的特

点是公民在全球任意地点、任何时间可用该客户端依托移动互联网拨打外交部12308热线,无须另行支付国际通话费,这将进一步畅通海外遇到困难的中国公民第一时间获得外交部和驻外使领馆领事保护与协助的渠道。”

耿爽还表示,国庆长假在即,中国公民出国旅游将迎来高峰。“外交部在此提醒广大同胞要重视海外出行安全问题,平安、文明出行。”

关注“中美经贸摩擦”白皮书

工信部部长苗圩谈中美经贸摩擦升级 有底气、有信心化危为机

新华社电 中国制造如何应对不断变化的国内外形势?工信部部长苗圩近日接受记者采访。

苗圩认为,就近期而言,中美经贸摩擦对我国企业、产业的影响有限。我国制造业具备较大回旋余地,有韧劲、有能力克服现在遇到的困难,有底气、有信心化危为机。

“虽然中美经贸摩擦升级,但我们对外开放的决心没

有因此受到任何影响。”苗圩说,在新一轮的扩大开放中,我国降低外资进入中国的准入门槛,特别是在一般制造业领域进一步放开了汽车、船舶和飞机等制造业外商准入的门槛,并制定出了对外资开放时间表。与此同时,我国较大幅度降低了工业产品的进口关税,对外开放取得了新的进展。

“现在,我国关税总体水平低于发展中经济体总体水

平。随着进一步的扩大开放,我国还将分年度、分期不断降低进口关税水平。”苗圩说。

在继续坚持“引进来”的同时,我国还进一步鼓励中国企业“走出去”,特别是在“一带一路”沿线国家,为当地的经济和社会发展做出应有的贡献。

“我们相信对外开放的大门只会越来越大,不会受到中美经贸摩擦的影响。”苗圩说。

国台办:要求台湾有关方面立即停止危害国家安全的渗透破坏活动

新华社电 国务院台办发言人安峰山26日在例行新闻发布会上表示,我们要求台湾有关方面立即停止任何危害国家安全的渗透破坏活动,切实保障大陆学生的人身安全。安峰山在回答有关制发

台湾居民居住证问题时表示,民进党当局无视台湾同胞切身利益,不断进行阻挠和恐吓,出于一党之私和不可告人的政治目的,不断坏台胞好事,这也进一步暴露其本性,只能进一步丧失人心。

针对台当局领导人称大陆在岛内相关选举过程中制造“假消息”,安峰山表示,我们历来不介入台湾地区选举,民进党当局造谣抹黑大陆,才是制造传播“假新闻”。